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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98 inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olara
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Muhammed Rıdvan Karagüzel (T.C. Kimlik
No; t genç bir arkadaşımızın düğününe gittik. Düğün bitiminde konvoyda olay
çıkmış. Bende olaym olduğu yere tesadüfen rastladım. Olayı işleyen gençleri kaçışırken
gördüm. Ve onlan yakalayıp durumu sordum. Kuru sıkı silah yüzünden kaçtıklarım söylediler,
bunun üzerine onlara "kuru sıkı silahın cezasının olmadığım 5-600 TL cezası olduğunu onu da
benim ödeyeceğimi söyledim, teslim olmaya ikna ettim. Tek sözümle polise teslim oldular. Ve
onlan karakoldan gelip almam için araçlannm anahtanm bana verdiler. Sonra arkadaşlannın
gözaltına almdığmı gören d polislerle tartışmaya girdi onu da ikna ettikten sonra geriye kalan
düğün kalabalığım konvoy eğlencesini bozmaması adına duyarlı bir vatandaş olarak arabalanna
bindirdim. Polisle tartışmaya giren birçok gencin hepsini tek sözümle dağıttım. Olay alanındaki
tek rolüm iyilikti ve polis memurlan çevreyi kuşatmasına rağmen sadece bana kanşmıyorlardı.
Anahtarı bana verilen aracm yamnda bir polis memuru "bu aracm sahibi kim diye bana seslendi,
anahtanmn bende olduğunu sahibini de polisler ile karakola gönderdiğimi söyledim, anahtan
polise uzattım. O da bana "Abi ben hiç dokunmayayım ne olur ne olmaz sen şunu bir sağa Çek"
dedi. Arabaya bindiğimde yammıza takım elbiseli biri öfkeyle geldi, arabadan inmemi istedi
indim. Kimsin dedi durumu anlattım yardım ettiğimi söyledim. Bana öfkeli bir beden diliyle
tamam terk et burayı dedi, tam arkamı döndüpmde o amire biri "Bu kim" diye sordu, oda
"Gereksizin biri bırak gitsin" dedi, bunu duyar duymaz geri döndün niye öyle diyorsunuz dedim
bu defa "s... git lan gereksiz." dedi. Bende "Bana bak terbiyeli ol sen polis misin mahalle
kabadayısı mısm?" dedim sonra "Defol seni elimin ayağımm içine almayayım." dediler. Ve
aldılar. Biber g^^mHan sonra hemen teslim olmama rağmen teslim almadılar. Yerde "Anasını
s..." diyerek bacak arama tekme atanlar oldu. Yerde bile tekmelemeye devam ettiler. Dayağı
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kayda alan herkesten telefonlan alıp kayıtlan sildiler. Karakolda ters kelepçe yüzünden omzum
yerinden çıktı ve geri yerine yerleşti. 2 saat bu senin cezan diyerek kelepçeyi çıkarmadılar ve
şuan hem omuz kapsülünde hem de bilekdeki sinirlerimde hasar var. Sosyd medyada bir video
paylaştım 2 bin kişi paylaştı 70 bine yakın kişi gördü. Bu defa da beni suçlu göstermek bir çaba
içine girmişler. Burada savcı hakim polis hiçbirini satmaz ve beni suçlu edecekler. Muş 1. Sımf
Emniyet Müdürü, Yardımcılan ve polisler tarafından hem darp edildim hem işkence gördüm."
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Muhammed Rıdvan Karagüzel adlı vatandaşın Muş emniyet personelleri tarafından darp

edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili soruşturma
başlatılmış mıdır?

3) Bahsi geçen konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4) Konu ile ilgili bakanlığmız açıklamada bulunacak mıdır?
5) Son zamanlarda artan polis şiddetinin gerekçesi nedir?
6) Bakanlığımza iletmiş olduğum polis şiddeti ile ilgili soru önergeleri sonrasında ne gibi

işlemler yapılmıştır?
7) Son 5 yılda polis şiddeti nedeniyle bakanlığınıza iletilmiş şikayet sayısı kaçtır?


